

Zhodnotenie činnosti KSaZP za rok 2024

Komisia sociálnej a zdravotnej pomoci v roku 2024 zasadala 3krát.

V spolupráci s Občianskym združením Pomoc a Pokora v mesiaci **FEBRUÁR** formou materiálnej pomoci pomohla obyvateľovi našej obce, ktorý sa dlhodobo nachádza v sociálnej núdzi. Snažila sa mu uľahčiť jeho nepriaznivú životnú situáciu. Poskytla mu pomoc v oblasti hygieny, oblečenia a stravy. Boli mu odovzdané pánske ponožky, toaletný papier, jednorazové vreckovky, kryštálový cukor, čaj, tekuté mydlo, vlasový šampón, káva, instantná polievka, obličky s náplňou, rýchlovarná kanvica a sladkosti.

V spolupráci s Komisiou pre podporu komunikácie a inklúzie občanov KSaZP v mesiaci **MAREC** zorganizovala Susedskú burzu, účelom ktorej bolo nielen vymeniť, či predať, ale aj darovať veci, najmä oblečenie akéhokoľvek druhu (detského, dámskeho i pánskeho) a v spolupráci s Občianskym združením Pomoc a Pokora ich odovzdať jednotlivcom či celým rodinám nachádzajúcich sa v ťažkej sociálnej situácii. Občania, ktorí sa zúčastnili burzy, v nemalom množstve darovali oblečenie rôzneho druhu, obuv, hračky, postieľky, autosedačky a prostredníctvom konateľky OZ Pomoc a Pokora Mgr. Moniky S. boli veci adresne a cielene odovzdané.

V spolupráci s Komisiou pre komunikáciu a inklúziu občanov sa komisia spolupodieľala na stretnutí s vybranými klientmi DSS Méta Lipovec. V mesiaci **MÁJ** spoločne zorganizovala popoludnie s grilovaním a hrami – v priestoroch pod kultúrnym domom.

Na základe podnetu z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Martine zo zanedbania riadnej starostlivosti a výchovy o maloleté dieťa zo strany zákonného zástupcu, bola v mesiaci **JÚN** komisiou vykonaná návšteva v danej rodine. Komisia sa snažila v rámci komunikácie a edukácie matku dieťaťa motivovať k riadnemu plneniu si povinnosti voči starostlivosti o svoje maloleté dieťa, ako aj zabezpečovať potreby dieťaťa pre jeho zdravý fyzický, psychický a sociálny vývin.

Komisia si danú skutočnosť formou návštevy v teréne skontrolovala a danú rodinu opätovne po 2 týždňoch navštívila.

Komisia v spolupráci s Komisiou pre kultúru a šport sa spolupodieľala na kultúrnych podujatiach v obci organizovaných v roku 2024, ako napríklad Stavanie mája, Deň obce, Mikuláš. Prostredníctvom nich sa snažila o priamy osobný kontakt s obyvateľmi obce rôznej vekovej kategórie a tým napomáhať k zblížovaniu občanov, k zlepšovaniu ich sociálneho kontaktu, k edukácii občanov ako aj o vypočutie si ich prianí a potrieb.